



Tbilisi, glavni grad Gruzije

Novi izvozni poslovi vrijedni preko 71 milijun kuna

TEKST: *Mirela Majerić*
FOTO: *Marko Stegić*

a radi se o isporuci opreme i usluga vezanih uz fiksnu mrežu te proširenju fiksne telekomunikacijske mreže u gradu Tomsku.

NOVI POSLOVI U KAZAHSTANU, KIRGISTANU I MOLDAVIJI

U Kazahstanu je s kompanijom Intelligent Computer Services potpisan ugovor o isporuci sedam novih IP orijentiranih rješenja za poslovne korisnike te podizanju postojećih

centrala na višu razinu. S kompanijom Bikada potpisan je ugovor vezan uz opremu za transmisijske sustave koje koriste njihovi klijenti iz naftne industrije. S kupcem Transtelecomom iz grada Almatya ugovorena je isporuka optičkog kabela za potrebe Kazahstanske željeznice, odnosno povezivanje optičkom komunikacijom gradova Astone i Petropavlovska s Rusijom te gradova Almatya i Dostika s Kinom.

S kirgizanskim nacionalnim operatorom Kyrgyz Telecomom ugovorena je nova međunarodna AXE centrala u gradu Biškeku.

S operatorom Interdnjestromom iz Tiraspolja u Moldaviji ugovorena je isporuka novih širokopoljnih pristupnih čvorova sustava EDA.

CJELOVITO RJEŠENJE IPTV SUSTAVA U GRUZIJI

S najvećim gruzijskim mobilnim operatorom MagtiComom potpisan je ugovor o isporuci cjelovitog IPTV sustava. Ugovoreno IPTV rješenje sadržavat će Ericssonov *middleware*, Tandbergovu *headend* opremu uz satelitske sustave te korisničku opremu (STB) za prijem IPTV sadržaja. Ugovor će uključivati profesionalne usluge, usluge izobrazbe, upravljanje projektima, sistemsku integraciju te usluge podrške. Ovo će rješenje MagtiComovim korisnicima omogućiti kvalitetan prijem TV programa putem širokopoljnih mreža. Potpis ovog ugovora predstavlja značajan korak naprijed u dosadašnjoj suradnji s MagtiComom.

"S MagtiComom smo i do sada imali poslovne odnose, no manjeg opsega i do sada se nije radilo o ovako kompleksnim i cjelovitim rješenjima. Vjerujemo da ćemo uz maksimalno zalaganje svih sudionika ovog zahtjevnog projekta, kako unutar naše kompanije, tako i od strane svih naših partnera, ispuniti očekivanja kupca i otvoriti vrata dugoročnijoj suradnji na obostrano zadovoljstvo", izjavio je Franjo Mudrovčić, direktor prodaje za Centralnu Aziju i ostale zemlje.

"Ugovor s MagtiComom plod je zajedničkog rada zaposlenika nekoliko sektora unutar kompanije. Posebno treba istaknuti tim iz jedinice za multimediju; rukovoditelja odjela Service layer Borisa Jukića te sistemске integratore Marka Stegića i Igora Bureka koji je ujedno i arhitekt tehničkog rješenja. Njihove kompetencije, zalaganje i suradnja s jedinicom Globalni centar za isporuku usluga bile su presudne u pronalaženju uspješnog rješenja", izjavio je Goran Grbić, menadžer za prodaju.

Kompanija Ericsson Nikola Tesla sklopila je na području Zajednice Neovisnih Država nove poslove vrijedne preko 71 milijun kuna. Ugovori obuhvaćaju fiksne i mobilne komunikacijske sustave te IP orijentirana rješenja za poslovne korisnike.

NOVI POSLOVI NA RUSKOM TRŽIŠTU

S kupcem Promtehnika iz St. Petersburga, ugovorena su nova proširenja mikrovalnih rješenja, kao i novi širokopoljasi pristupni čvorovi sustava EDA. Isti kupac planira do kraja 2009. godine daljnja proširenja tog sustava.

Ugovoreno je i nekoliko manjih poslova s različitim kupcima na ruskom tržištu,

Novi ugovori u iznosu od gotovo 110 milijuna kuna

TEKST: *Robert Štimac*
FOTO: *Hrvoje Mihajlic*

U proteklih par mjeseci, Ericsson Nikola Tesla bilježi snažan nastavak izvoznih aktivnosti uz niz ugovora u susjednim državama Crnoj Gori te Bosni i Hercegovini.

NOVI UGOVORI S T-MOBILEOM I T-COMOM CRNA GORA

Za T-Mobile Crna Gora ugovorena je isporuka opreme za proširenje druge i treće generacije mobilnih mreža (2G i 3G), dodatna transmisijska oprema i usluge te osuvremenjeni naplatni sustav. Građani Crne Gore imat će dostup do najsuvremenijih širokopoljanskih usluga temeljem ugovorenog proširenja fiksne širokopoljanske pristupne mreže T-Coma Crna Gora.

NOVI UGOVORI S HT MOSTAROM

S bosansko-hercegovačkim operatorom HT Mostarom, Ericsson Nikola Tesla ugovorio je proširenje mobilne mreže novim baznim stanicama uz nadogradnju 3G funkcionalnostima. Također je ugovoreno proširenje transmisijske mreže te niz usluga. Izvedba i potpuna funkcionalnost mreže planirana je do kraja godine.

NOVI UGOVORI S BH TELECOMOM

Najveći telekomunikacijski operator u Bosni i Hercegovini, BH Telecom i Ericsson Nikola Tesla potpisali su tijekom rujna više ugovora. Realizacija svih ugovora započela je odmah nakon potpisivanja. Prvi ugovor sklopljen je na području GSM tehnologije, a vezan je uz proširenje infrastrukture mobilne mreže druge generacije što je preduvjet za povećanje korisničke baze. Tijekom istog mjeseca, BH Telecom i Ericsson Nikola Tesla potpisali su nove ugovore vezane uz proširenje 3G mreže, kao i nadogradnju jezgrenog dijela mreže BH Telecoma. Proširenje 3G mreže potvrđuje zadovoljstvo BH Telecoma suradnjom s Ericssonom Nikolom Teslom u inicijalnoj fazi uvođenja 3G tehnologije. Ugovor uključuje isporuku, instalaciju i integraciju opreme tj. ugovoren je po principu „ključ u ruke“. Nadogradnja jezgre mreže dodatna je potvrda snage Ericssona Nikole Tesle u području systemske integracije te jakih kompetencija kompanijskih stručnjaka.

Navedeni ugovori predstavljaju kontinuitet u odnosima BH Telecoma i Ericssona Nikole Tesle i očekivani su slijed u stalnom razvoju i unaprjeđenju mreže BH Telecoma, koja osigurava krajnjim korisnicima brže i kvalitetnije komuniciranje te dostup informacijama bez obzira na mjesto i vrijeme.

„Ove godine svjedoci smo smanjenih kapitalnih ulaganja naših kupaca na tržištu susjednih zemalja. Danas mnogo govorimo o digitalnim građanima,

mladim ljudima koji ulaze u svijet poslovanja, a koji su odrasli s mobilnim komunikacijskim tehnologijama i Internetom. Oni su ujedno i korisnici suvremenih komunikacijskih usluga i profesionalci koji s tim uslugama rade. Značajan dio aktivnosti predstavlja suradnja s operatorima na zajedničkom istraživanju očekivanja njihovih krajnjih korisnika vezanih uz današnje komunikacijske tehnologije. To je iznimno zahtjevan zadatak te mogu izraziti zadovoljstvo što sam okružena ljudima koji inovativnim pristupom i uz visok stupanj entuzijazma rade svoj posao. Potpisani ugovori s operatorima na cijelom tržištu susjednih zemalja su dokaz Ericssonovih kvalitetnih rješenja“, komentirala je Jagoda Barač, direktorica prodaje i marketinga u susjednim zemljama.

„Za izradu kvalitetnog rješenja izrazito je važno razumijevanje i uvažavanje potreba kupaca, kao i kompetencije te iskustvo nas u Ericssonu Nikoli Tesli. Suvremene mobilne komunikacije patiču nas da budemo brži i učinkovitiji, otvarajući nam mogućnosti dostupa informacijama s bilo kojega mjesta, kada god to želimo. Inovativnost i profesionalizam te ustrajan rad našeg tima donose konkurentsku prednost na tržištu za koje smo odgovorni.“, izjavio je Vedran Spitek, menadžer za prodaju.



Mr. sc. Nedžad Rešidbegović generalni direktor BH Telecoma, u društvu s mr. sc. Gordanom Kovačević, predsjednikom Ericssona Nikole Tesle i Seadom Kozličićem, direktorom Izvršne direkcije BH Mobile te Jagodom Barač, direktoricom prodaje i marketinga za susjedne zemlje u Ericssonu Nikoli Tesli

Truck Roadshow 2009 posjetila je i delagacija HT Mostara na čelu sa Zoranom Bakulom, članom Uprave HT Mostara